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ÜBERSICHT - TEILNEHMER AN DER BÜRGERBEFRAGUNG
Alterskategorie

3 Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.2021

Gesamtzahl der Teilnehmer:

601 

18

64

163
172

152

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

200

<18 18-30 31-45 46-60 >60



ÜBERSICHT - TEILNEHMER AN DER BÜRGERBEFRAGUNG
Geschlechtskategorie
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ÜBERSICHT - TEILNEHMER AN DER BÜRGERBEFRAGUNG
Wie oft nutzen Sie den Öffentlichen Personennahverkehr (ÖPNV)?

5 Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.2021
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ÜBERSICHT - TEILNEHMER AN DER BÜRGERBEFRAGUNG
Wie oft fahren Sie mit dem Fahrrad?

6 Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.2021
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ÜBERSICHT - TEILNEHMER AN DER BÜRGERBEFRAGUNG
Wie bewegen Sie sich derzeit zum Dorfkern?
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ÜBERSICHT - TEILNEHMER AN DER BÜRGERBEFRAGUNG
Wie oft begeben Sie sich in nicht-COVID-19-Zeiten zum Dorfkern? 
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ÜBERSICHT - TEILNEHMER AN DER BÜRGERBEFRAGUNG
Sind Sie Mitglied im Club des Jeunes oder Scouts „Les Castors“? 

9 Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.2021
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ÜBERSICHT - TEILNEHMER AN DER BÜRGERBEFRAGUNG
Wie oft besuchen Sie die Kirche in Schüttringen? 

10 Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.2021
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ÜBERSICHT - TEILNEHMER AN DER BÜRGERBEFRAGUNG
Wie oft besuchen Sie den Friedhof in Schüttringen ? 

11 Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.2021
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ÜBERSICHT –STÄDTEBAU
Wie bewerten Sie die Integration einer Maison Médicale im neuen Dorfkern? 

14 Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.2021
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ÜBERSICHT –STÄDTEBAU
Wie bewerten Sie die Integration eines Marktes (wöchentlich/ monatlich) auf dem neuen Dorfplatz? 

15 Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.2021
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ÜBERSICHT – MOBILITÄT UND VERKEHR
Wie wichtig ist Ihnen eine Wiederbelebung eines Dorfkerns?

16 Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.2021
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ÜBERSICHT – MOBILITÄT
Soll der Dorfplatz künftig Autofrei sein? 

18 Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.2021
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ÜBERSICHT – MOBILITÄT
Wie bewerten Sie ein Parkkonzept mit Kurzzeitparken und Tiefgarage? 

19 Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.2021
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ZENTRALITÄT UND STÄDTEBAU
Wie bewerten Sie die Dimensionierung (Größe) des Dorfplatzes? 

Metaform

Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.202122
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ZENTRALITÄT UND STÄDTEBAU
Wie bewerten Sie die Dimensionierung (Größe) des Dorfplatzes? 

23 Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.2021
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ZENTRALITÄT UND STÄDTEBAU
Sind Sie der Meinung, dass dieser Dorfplatz einladend gestaltet ist? 

Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.202124
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ZENTRALITÄT UND STÄDTEBAU
Welche Änderungen an der Gestaltung des Dorfplatzes würden Sie vornehmen? 

25 Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.2021
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ZENTRALITÄT UND STÄDTEBAU
Sind Sie der Meinung, dass dieser Platz durch die umliegenden Funktionen wie die Maison de la Culture, 
das Centre Médical, etc. ausreichend belebt werden kann? 

Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.202126
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ZENTRALITÄT UND STÄDTEBAU
Wie bewerten Sie die Aufteilung des Dorfplatzes in drei Ebenen und Plätze?

27 Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.2021
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ZENTRALITÄT UND STÄDTEBAU
Haben Sie hierzu noch Anmerkungen?

28 Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.2021
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ZENTRALITÄT UND STÄDTEBAU
Wie bewerten Sie die Schaffung eines gemeinschaftlichen Platzes für 
die Scouts „Les Castors“ und den Club des Jeunes? 

29 Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.2021
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ZENTRALITÄT UND STÄDTEBAU
Wie bewerten Sie die Schaffung eines gemeinschaftlichen Platzes für die Scouts
„Les Castors“ und den Club des Jeunes? 

30 Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.2021
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ZENTRALITÄT UND STÄDTEBAU
Haben Sie hierzu weitere Anmerkungen? 

31 Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.2021
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ZENTRALITÄT UND STÄDTEBAU
Haben Sie hierzu weitere Anmerkungen? 

32 Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.2021
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wurde die Kirche ausreichend in das Gesamtkonzept integriert? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wurde die Kirche ausreichend in das Gesamtkonzept integriert? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wurde der Friedhof ausreichend in das Gesamtkonzept integriert? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wurde der Friedhof ausreichend in das Gesamtkonzept integriert? 

37 Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.2021
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wurde die Leichenhalle (Morgue) ausreichend in das Gesamtkonzept integriert? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wurde der Club des Jeunes an der richtigen Stelle angeordnet? 

Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.202139
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wurde der Club des Jeunes an der richtigen Stelle angeordnet? 

40 Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.2021
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Was müsste Ihrer Meinung nach noch bei der Integration des Club des Jeunes in das Gesamtkonzept 
verbessert werden? 

41 Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.2021
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Was müsste Ihrer Meinung nach noch bei der Integration des Club des Jeunes in                                                
das Gesamtkonzept verbessert werden? 

42 Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.2021
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wie bewerten Sie die Integration der Wohnungen in das Gesamtkonzept? 

Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.202143
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wie bewerten Sie die Integration der Wohnungen in das Gesamtkonzept? 

44 Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.2021
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Haben Sie bezüglich der Integration von Wohnungen eine Anmerkung?

45 Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.2021
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wurde der Scouts Chalet „Les Castors“ an der richtigen Stelle angeordnet? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wurde der Scouts Chalet „Les Castors“ an der richtigen Stelle angeordnet? 

47 Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.2021
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Was müsste Ihrer Meinung nach noch bei der Integration des Scouts Chalet in das Gesamtkonzept 
verbessert werden? 

48 Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.2021
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und Les Castors



ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Was müsste Ihrer Meinung nach noch bei der Integration des Scouts Chalet                                                     
in das Gesamtkonzept verbessert werden? 

49 Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.2021
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Sind Sie der Meinung, dass der vorgeschlagene Standort für die Maison de la Culture richtig ausgewählt 
wurde? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wie bewerten Sie die architektonische Gestaltung der Maison de la Culture? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Sonstige Anmerkungen zur Maison de la Culture? 
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Allgemeine Fragen zum Dorfkern02

Zentralität und Städtebau03.1
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Umfrage zum Beitrag N° 378251 von der ArGe Kaell, Laruade & Ernst & Partner04

Umfrage zum Beitrag N° 536720 von BALLINIPITT05

Direkter Vergleich zwischen den 3 Beiträgen06
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Mobilität und Verkehr03.3



MOBILITÄT UND VERKEHR
Sind Sie der Meinung, dass dieser Beitrag die Fahrradverbindung zur restlichen Ortschaft gut anbindet? 
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MOBILITÄT UND VERKEHR
Sind Sie der Meinung, dass dieser Beitrag die Fahrradverbindung zur restlichen
Ortschaft gut anbindet? 
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MOBILITÄT UND VERKEHR
Sind Sie der Meinung, dass dieser Beitrag die Fußgängerverbindung zur restlichen Ortschaft gut anbindet? 
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ÜBERSICHT - TEILNEHMER AN DER BÜRGERBEFRAGUNG
Wie würden Sie sich zum vorgeschlagenen Dorfkern bewegen? 
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FREIRÄUME UND UMWELTQUALITÄT
Würde das Konzept architektonisch gut für die Gemeinde reinpassen ?
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FREIRÄUME UND UMWELTQUALITÄT
Sind Sie der Meinung, dass ausreichende Grünflächen bzw. Begrünungen vorgesehen wurden ? 
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FREIRÄUME UND UMWELTQUALITÄT
Wie bewerten Sie die Integration von Gemeinschaftsgärten (espace potager collectif) in das 
Gesamtkonzept? 
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FREIRÄUME UND UMWELTQUALITÄT
Haben Sie hierzu weitere Anmerkungen? 

62 Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.2021
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ZENTRALITÄT UND STÄDTEBAU
Wie bewerten Sie die Dimensionierung (Größe) des Dorfplatzes? 

ArGe Kaell, Laruade
& Ernst & Partner
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ZENTRALITÄT UND STÄDTEBAU
Wie bewerten Sie die Dimensionierung (Größe) des Dorfplatzes? 
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Filter:
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ZENTRALITÄT UND STÄDTEBAU
Sind Sie der Meinung, dass dieser Dorfplatz einladend gestaltet ist? 
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ZENTRALITÄT UND STÄDTEBAU
Welche Änderungen an der Gestaltung des Dorfplatzes würden Sie vornehmen? 

68 Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.2021
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ZENTRALITÄT UND STÄDTEBAU
Sind Sie der Meinung, dass dieser Platz durch die umliegenden Funktionen wie die Maison de la Culture, 
das Centre Médical, etc. ausreichend belebt werden kann? 
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ZENTRALITÄT UND STÄDTEBAU
Wie bewerten Sie die Erweiterung der Gemeinde in östlicher Richtung? Hier soll eine zentrale Parkgarage 
entstehen, die eine begehbare Terrasse, ein sogenanntes Belvédère enthalten soll.
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ZENTRALITÄT UND STÄDTEBAU
Haben Sie hierzu noch Anmerkungen? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wurde die Kirche ausreichend in das Gesamtkonzept integriert? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wurde die Kirche ausreichend in das Gesamtkonzept integriert? 
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Filter:
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wurde der Friedhof ausreichend in das Gesamtkonzept integriert? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wurde der Friedhof ausreichend in das Gesamtkonzept integriert? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wurde die Leichenhalle (Morgue) ausreichend in das Gesamtkonzept integriert? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wurde der Club des Jeunes an der richtigen Stelle angeordnet? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wurde der Club des Jeunes an der richtigen Stelle angeordnet? 
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Filter:
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Was müsste Ihrer Meinung nach noch bei der Integration des Club des Jeunes in das Gesamtkonzept 
verbessert werden? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Was müsste Ihrer Meinung nach noch bei der Integration des Club                                                              
des Jeunes in das Gesamtkonzept verbessert werden? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wie bewerten Sie die Integration der Wohnungen in das Gesamtkonzept? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wie bewerten Sie die Integration der Wohnungen in das Gesamtkonzept? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Haben Sie bezüglich Integration von Wohnungen eine Anmerkung?
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wurde der Scouts Chalet „Les Castors“ an der richtigen Stelle angeordnet? 
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Chalet Les Castors

ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wurde der Scouts Chalet „Les Castors“ an der richtigen Stelle angeordnet? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Was müsste Ihrer Meinung nach noch bei der Integration des Scouts Chalet in das Gesamtkonzept 
verbessert werden? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Was müsste Ihrer Meinung nach noch bei der Integration des                                                                   
Scouts Chalet in das Gesamtkonzept verbessert werden? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Sind Sie der Meinung, dass der vorgeschlagene Standort für die Maison de la Culture
richtig ausgewählt wurde? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wie bewerten Sie die architektonische Gestaltung der Maison de la Culture? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Sonstige Anmerkungen zur Maison de la Culture? 
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MOBILITÄT UND VERKEHR
Sind Sie der Meinung, dass dieser Beitrag die Fahrradverbindung zur restlichen Ortschaft gut anbindet? 
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MOBILITÄT UND VERKEHR
Sind Sie der Meinung, dass dieser Beitrag die Fahrradverbindung zur 
restlichen Ortschaft gut anbindet? 
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Filter:
Alle EW die mit dem Fahrrad täglich 

oder mind. 3 Mal die Woche besuchen



MOBILITÄT UND VERKEHR
Sind Sie der Meinung, dass dieser Beitrag die Fußgängerverbindung zur restlichen Ortschaft gut anbindet? 
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MOBILITÄT UND VERKEHR
Ist eine Verkehrsberuhigung des Hauptstraße (CR) durch das Vorsehen von Tempo 20 bzw. 30 entlang des 
Dorfplatzes, ihrer Meinung nach, eine sinnvolle Maßnahme? 
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ÜBERSICHT - TEILNEHMER AN DER BÜRGERBEFRAGUNG
Wie würden Sie sich zum vorgeschlagenen Dorfkern bewegen? 
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FREIERÄUME UND UMWELTQUALITÄT
Konzept architektonisch gut für die Gemeinde ?
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FREIERÄUME UND UMWELTQUALITÄT
Sind Sie der Meinung, dass ausreichende Grünflächen bzw. Begrünung vorgesehen wurden? 
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ZENTRALITÄT UND STÄDTEBAU
Wie bewerten Sie die Dimensionierung (Größe) des Dorfplatzes? 
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ZENTRALITÄT UND STÄDTEBAU
Wie bewerten Sie die Dimensionierung (Größe) des Dorfplatzes? 
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Filter:
Alle EW die den Dorfkern täglich oder 

mind. 3 Mal die Woche besuchen



ZENTRALITÄT UND STÄDTEBAU
Sind Sie der Meinung, dass dieser Dorfplatz einladend gestaltet ist? 
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ZENTRALITÄT UND STÄDTEBAU
Welche Änderungen an der Gestaltung des Dorfplatzes würden Sie vornehmen? 
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BALLINIPITT
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ZENTRALITÄT UND STÄDTEBAU
Sind Sie der Meinung, dass dieser Platz durch die umliegenden Funktionen wie die Maison de la Culture, 
das Centre Médical, etc. ausreichend belebt werden kann? 
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ZENTRALITÄT UND STÄDTEBAU
Wie bewerten Sie die Schaffung eines gemeinschaftlichen Platzes für die Scouts „Les Castors“ und den Club 
des Jeunes? 
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ZENTRALITÄT UND STÄDTEBAU
Haben Sie hierzu weitere Anmerkungen? 
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ZENTRALITÄT UND STÄDTEBAU
Haben Sie hierzu weitere Anmerkungen? (Schaffung eines gemeinschaftlichen
Platzes für die Scouts „Les Castors“ und den Club des Jeunes)
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Filter:
Meinung der Mitglieder von Club 

des Jeunes und Les Castors

BALLINIPITT
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ZENTRALITÄT UND STÄDTEBAU
Wie bewerten Sie die Schaffung eines gemeinschaftlichen Platzes für 
die Scouts „Les Castors“ und den Club des Jeunes? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wurde die Kirche ausreichend in das Gesamtkonzept integriert? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wurde die Kirche ausreichend in das Gesamtkonzept integriert? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wurde der Friedhof ausreichend in das Gesamtkonzept integriert? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wurde der Friedhof ausreichend in das Gesamtkonzept integriert? 
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Filter:
Alle EW die den Friedhof täglich oder 

mind. 3 Mal pro Woche besuchen
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wurde die Leichenhalle (Morgue) ausreichend in das Gesamtkonzept integriert? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wurde der Club des Jeunes an der richtigen Stelle angeordnet? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wurde der Club des Jeunes an der richtigen Stelle angeordnet? 

119
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Was müsste Ihrer Meinung nach noch bei der Integration des Club des Jeunes in das Gesamtkonzept 
verbessert werden? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Was müsste Ihrer Meinung nach noch bei der Integration des Club des                                                          
Jeunes in das Gesamtkonzept verbessert werden? 
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Filter:
Alle EW die in dem Club des Jeunes 

Mitglieder sind oder waren. 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wie bewerten Sie die Integration der Wohnungen in das Gesamtkonzept? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wie bewerten Sie die Integration der Wohnungen in das Gesamtkonzept? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Haben Sie bezüglich Integration von Wohnungen eine Anmerkung?
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wurde der Scouts Chalet „Les Castors“ an der richtigen Stelle angeordnet? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wurde der Scouts Chalet „Les Castors“ an der richtigen Stelle angeordnet? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Was müsste Ihrer Meinung nach noch bei der Integration des Scouts Chalet in das Gesamtkonzept 
verbessert werden? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Was müsste Ihrer Meinung nach noch bei der Integration des Scouts                                                            
Chalet in das Gesamtkonzept verbessert werden? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Sind Sie der Meinung, dass der vorgeschlagene Standort für die Maison de la Culture richtig ausgewählt 
wurde? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Wie bewerten Sie die architektonische Gestaltung der Maison de la Culture? 
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ANORDNUNG GEBÄUDE UND FRIEDHOF
Sonstige Anmerkungen zur Maison de la Culture? 
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MOBILITÄT UND VERKEHR
Sind Sie der Meinung, dass dieser Beitrag die Fahrradverbindung zur restlichen Ortschaft gut anbindet? 
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MOBILITÄT UND VERKEHR
Sind Sie der Meinung, dass dieser Beitrag die Fahrradverbindung zur
restlichen Ortschaft gut anbindet? 
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MOBILITÄT UND VERKEHR
Sind Sie der Meinung, dass dieser Beitrag die Fußgängerverbindung zur restlichen Ortschaft gut anbindet? 
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MOBILITÄT UND VERKEHR
Wie würden Sie sich in Zukunft zum vorgeschlagenen Dorfkern bewegen?
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FREIRÄUME UND UMWELTQUALITÄT
Konzept architektonisch gut für die Gemeinde ?
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FREIRÄUME UND UMWELTQUALITÄT
Sind Sie der Meinung, dass ausreichende Grünflächen bzw. Begrünung vorgesehen wurden? 
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FREIRÄUME UND UMWELTQUALITÄT
Wie bewerten Sie die Integration von Gemeinschaftsgärten (espace potager collectif) in das 
Gesamtkonzept? 
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FREIRÄUME UND UMWELTQUALITÄT
Haben Sie Anmerkungen zur Integration von Gemeinschaftsgärten (espace potager collectif) in das 
Gesamtkonzept?
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DIREKTER VERGLEICH ZWISCHEN DEN 3 BEITRÄGEN
Übersicht der 3 zugelassenen Beiträge

143 Neien Duerfkär fir Schëtter - Gemeinderat - Auswertung Bürgerumfrage - 30.06.2021

ArGe: KAELL, LARUADE und 
ERNST & PARTNER

METAFORM BALLINIPITT

337393 378251 536720



DIREKTER VERGLEICH ZWISCHEN DEN 3 BEITRÄGEN
Sind Sie der Meinung, dass der vorgeschlagene Standort für die Maison de la Culture richtig ausgewählt 
wurde? 
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DIREKTER VERGLEICH ZWISCHEN DEN 3 BEITRÄGEN
Sind Sie der Meinung, dass der vorgeschlagene Standort für die Maison 
de la Culture richtig ausgewählt wurde?
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DIREKTER VERGLEICH ZWISCHEN DEN 3 BEITRÄGEN
Wie bewerten Sie die architektonische Gestaltung der Maison de la Culture? 
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DIREKTER VERGLEICH ZWISCHEN DEN 3 BEITRÄGEN
Wie bewerten Sie die architektonische Gestaltung der Maison de la Culture? 
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DIREKTER VERGLEICH ZWISCHEN DEN 3 BEITRÄGEN
Wie bewerten Sie die Integration der Wohnungen in das Gesamtkonzept? 
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DIREKTER VERGLEICH ZWISCHEN DEN 3 BEITRÄGEN
Wie bewerten Sie die Integration der Wohnungen in das Gesamtkonzept? 
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Filter:
Es werden nur Teilnehmer unter 

30 angezeigt
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DIREKTER VERGLEICH ZWISCHEN DEN 3 BEITRÄGEN
Sind Sie der Meinung, dass dieser Dorfplatz einladend gestaltet ist? 
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DIREKTER VERGLEICH ZWISCHEN DEN 3 BEITRÄGEN
Sind Sie der Meinung, dass dieser Dorfplatz einladend gestaltet ist? 
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DIREKTER VERGLEICH ZWISCHEN DEN 3 BEITRÄGEN
Wurde der Club des Jeunes an der richtigen Stelle angeordnet? 
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Filter:
Es werden nur aktuelle Mitglieder 

des CdJ angezeigt
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DIREKTER VERGLEICH ZWISCHEN DEN 3 BEITRÄGEN
Wurde der Scouts Chalet „Les Castors“ an der richtigen Stelle angeordnet? 
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Es werden nur aktuelle Mitglieder 
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